
 І етап Всеукраїнського конкурсу наукових робіт 

Відповідно до наказу ректора Хмельницького національного університету 

№ 130-АГ від 14.12.2023 р. «Про проведення І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 

навчальному році» та з метою стимулювання наукової діяльності здобувачів 

вищої освіти, формування нового світогляду майбутніх фахівців, залучення їх 

до вирішення актуальних задач сучасної науки, створення умов для її творчого 

зростання кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, було організовано та проведено І тур Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

Для участі у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт здобувачами першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти подано 17 робіт. Всі представлені на конкурс роботи, підготовлені 

на актуальні теми, мають пошуковий характер та практичну цінність. В роботах 

науковців чітко відмічені новітні процеси, які розпочалися в фінансовій системі 

в останні роки і які матимуть перспективи найближчими часом, представлено 

власне бачення щодо прискорення прогресивних процесів у фінансовій сфері 

України. Розгляд та презентацію наукових робіт було організовано за чотирма 

спеціалізаціями – «Банківська справа», «Фондовий ринок», «Фінанси і кредит», 

«Страхування».  

 

 

 

На підставі рецензій наукових робіт та оцінки доповідей учасників 

конкурсу, конкурсна комісія визначила 12 переможців Конкурсу, з них 



нагороджено дипломами: І ступеня – 4 робіт; ІІ ступеня – 4 робіт; ІІІ ступеня – 

4 робіт, а саме: 

Спеціалізація «Банківська справа» 

Дипломом за І місце нагороджено Попенка Валерія (ФБС-20-1). Тема 

роботи «Фінансовий аналіз банківської діяльності в умовах воєнного стану». 

Керівник роботи – Хрущ Ніла Анатоліївна, завідувач кафедри фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, д-р. екон. наук, професор. 

 

 

 

Дипломом за ІІ місце нагороджено Костиріну Дарію (ФБС-21-1). Тема 

роботи «Інноваційний розвиток дистанційного банківського обслуговування». 



Керівник роботи – Ларіонова Катерина Леонідівна, доцент кафедри фінансів 

банківської справи, страхування та фондового ринку, канд. екон. наук, доцент. 

 

 

 

Дипломом за ІІІ місце нагороджено Войтішена Євгена (ФБСм-23-1). Тема 

роботи «Суть криптовалюти, особливості її обігу та перспективи використання 

в діяльності банків». Керівник роботи – Квасницька Раїса Степанівна, професор 

кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, д-р. 

екон. наук, професор. 

 



 

 

 

 

Спеціалізація «Фондовий ринок» 

Дипломом за І місце нагороджено Яворську Юлію (ФБС-20-1). Тема 

роботи «Регуляторно-правові засади здійснення професійної діяльності на 

фондовому ринку». Керівник роботи – Квасницька Раїса Степанівна, професор 

кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, д-р. 

екон. наук, професор. 



 

 

 

Дипломом за ІІ місце нагороджено Вендеру Артема (ФБСм-23-1). Тема 

роботи «Формування інвестиційного потенціалу підприємства в умовах 

макроекономічної нестабільності». Керівник роботи – Доценко Інна Олексіївна, 

доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та фондового ринку, 

канд. екон. наук, доцент. 

 



 

 

 

 

Грамотою за ІІІ місце нагороджено Семрягу Богдана (ФБСм-23-1). Тема 

роботи «Роль ОВДП як інвестиційного ресурсу держави». Керівник роботи – 

Хрущ Ніла Анатоліївна, завідувач кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, д-р. екон. наук, професор. 

 

 



 

 

 

 

Спеціалізація «Фінанси і кредит» 

Дипломом за І місце нагороджено Яворського Бориса (ФБСм-23-1). Тема 

роботи «Місцеві бюджети в системі  управління публічними фінансами». 

Керівник роботи – Форкун Ірина Валеріївна, доцент кафедри фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, канд. техн. наук, доцент. 

 



 

 

 

 

Дипломом за ІІ місце нагороджено Дядик Катерину (ФБС-21-1). Тема 

роботи «Оцінка фіскального потенціалу «тіньової» економіки України». 

Керівник роботи – Фрадинський Олександр Анатолійович, доцент кафедри 

фінансів банківської справи, страхування та фондового ринку, канд. екон. наук, 

доцент. 

 



 
 

 

 

Грамотою за ІІІ місце нагороджено Коновальчук Дашу (ФБС-21-1). Тема 

роботи «Оцінка фінансової спроможності територіальних громад за умов 

воєнного стану в Україні». Керівник роботи – Гордєєва Тетяна Анатоліївна, ст. 

викладач кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 



 

 

 

Спеціалізація «Страхування» 

Дипломом за І місце нагороджено Форкуна Дмитра (ФБСм-23-1). Тема 

роботи «InsurTech в управлінні бізнес процесами страхових компаній». 

Матвійчук Леся Олексіївна, доцент кафедри фінансів банківської справи, 

страхування та фондового ринку, канд. екон. наук, доцент 

 



 

 

 

 

Дипломом за ІІ місце нагороджено Філіпенко Дар’ю (ФБС-20-1). Тема 

роботи «Інноваційний розвиток страхових компаній в світлі сучасних 

економічних викликів в Україні». Керівник роботи – Сидорчук Іванна Петрівна, 

ст. викладач кафедри фінансів банківської справи, страхування та фондового 

ринку, канд. екон. наук. 

 



 

 

 

Грамотою за ІІІ місце нагороджено Мельник Юлію (ФБС-21-1). Тема 

роботи «Організація добровільного медичного страхування та врегулювання 

страхових претензій в умовах війни». Керівник роботи – Доценко Інна 

Олексіївна, доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та 

фондового ринку, канд. екон. наук, доцент. 

 

 



 

 

 

Колектив кафедри вітає переможців і зичить подальших наукових 

звершень!!!! 

 

 


